
ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000065FC2E00E0D89200 
Підписувач Марченко Сергій Михайлович
Дійсний з 30.03.2021 0:00:00 по 29.03.2023 23:59:59

Міністерство фінансів України

Н4В$4ВВb?(MHCО
19040-01-3/9208 від 06.05.2022

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Угоди про фінансування (Проект «Підтримка державних 

видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні»)  
між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку                

1. Обґрунтування доцільності укладення міжнародного договору
В умовах розгортання Російською Федерацією широкомасштабної агресії 

проти України та введення воєнного стану на тлі боротьби із наслідками 
коронавірусної інфекції COVID-19 безперервність здійснення основних державних 
функцій має основоположне значення для забезпечення сталого розвитку держави.

Світовий банк листом від 11.04.2022 № 2022/4/07-1 звернувся із пропозицією 
розпочати підготовку нового інвестиційного проекту з невідкладної підтримки 
надання державних послуг в Україні.

За результатами розгляду звернення Мінфіну від 18.04.2022 № 19040-16/1-
7/7876 Світовий банк висловив готовність до фінансування проекту «Підтримка 
державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні» 
(далі – Проект) за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – 
МБРР) та Міжнародної асоціації розвитку (далі – МАР) та проведення офіційних 
переговорів 05.05.2022 з метою сприяння Уряду України у забезпеченні сталої 
спроможності здійснювати адміністративну діяльність та надавати послуги для 
виконання основних державних функцій на національному та регіональному рівнях 
шляхом відшкодування видатків державного бюджету, здійснених для забезпечення 
оплати праці працівників державних органів та бюджетних установ освітньої сфери. 

Підготовлений проект Угоди про фінансування (Проект «Підтримка державних 
видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні») між 
Україною та Міжнародною асоціацією розвитку (далі – Угода про фінансування) 
передбачає сприяння забезпеченню сталої спроможності Уряду України у здійсненні 
адміністративної діяльності та наданні державних послуг для виконання основних 
державних функцій на національному та регіональному рівнях.

У рамках Проекту надаватиметься підтримка державним органам (у секторах, 
не пов’язаних зі сферою безпеки) та бюджетним установам освітньої сфери шляхом 
часткового відшкодування видатків державного бюджету на виплату заробітної 
плати.

Проект складається з однієї частини «Підтримка Позичальника у збереженні 
реалізації основних державних функцій шляхом виплати заробітної плати 
прийнятним співробітникам та проведення аудитів».  

Виконавцем Проекту виступатиме Міністерство фінансів України. 
Фінансування заходів здійснюватиметься за рахунок коштів позики МАР 

у розмірі, що не перевищує еквівалента 1,0 млрд дол. США у валюті євро, а також 
позики МБРР у розмірі, що не перевищує еквівалента 492,0 млн дол. США 
у  валюті євро, щодо якої буде укладено відповідну Угоду про позику між 
Україною та МБРР.
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За результатами реалізації Проекту буде забезпечено підтримку видаткової 
частини Державного бюджету України у фінансуванні фонду оплати праці 
відповідних державних органів та бюджетних установ та, як наслідок, можливість 
подальшого доступу до державних послуг і основних державних функцій під час 
війни, сприяння подоланню гуманітарної кризи та її наслідків для людського 
капіталу, готовності Уряду України до фази відбудови держави, що матиме 
критично важливе значення для Світового банку та інших міжнародних партнерів 
у сфері розвитку в рамках поновлення реалізації заходів з розвитку та забезпечення 
узгодженого реагування на майбутню відбудову України.

2. Правові аспекти
Основними нормативно-правовими актами в цій сфері є: Конституція 

України, Закон України «Про міжнародні договори України», Закон України 
«Про вступ України до Міжнародного валютного фонду, Міжнародного банку 
реконструкції та розвитку, Міжнародної фінансової корпорації, Міжнародної 
асоціації розвитку та Багатостороннього агентства по гарантіях інвестицій», 
Бюджетний кодекс України, Закон України «Про правовий режим воєнного 
стану», Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про 
введення воєнного стану в Україні», постанова Кабінету Міністрів України 
від 27.01.2016 № 70 «Про затвердження Порядку підготовки, реалізації, 
проведення моніторингу та завершення реалізації проектів економічного 
і соціального розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими 
організаціями».

3. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація Угоди про позику не призведе до збільшення граничного обсягу 

державного боргу України. 
Додатком № 2 до Закону України «Про Державний бюджет України на 

2022 рік» державні зовнішні запозичення до загального фонду державного бюджету 
заплановано в обсязі 125 620 630,3 тис. гривень.

Фінансові умови надання позики:
- разова комісія за надання позики – одна четверта відсотка суми позики; 
- комісія за резервування – одна четверта відсотка на рік від суми незнятого 

залишку позики; 
- розмір процентної ставки (базова ставка плюс змінний спред або ставка, яка 

може застосовуватися після Конверсії; відповідно до вимог Розділу 3.02(e) Загальних 
умов).

Дата закриття позики – 31 березня 2023 року. 
Фінансові умові будуть фіналізовані під час офіційних переговорів з МБРР  

щодо Проекту.  
За рахунок позики МАР, яка вважатиметься неконцесійним фінансуванням 

для цілей, визначених Загальними умовами фінансування Міжнародною 
асоціацією розвитку інвестиційних проектів, у розмірі, що не перевищує 
еквівалента 1,0 млрд. дол США у валюті євро, здійснюватиметься фінансування 
прийнятних витрат. 
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Для співфінансування Проекту передбачається також залучення позики МБРР 
у розмірі, що не перевищує еквівалента 492,0 млн дол. США у валюті євро, а також 
грантових коштів Цільового фонду багатьох донорів.

Обслуговування та повернення позики здійснюватимуться за рахунок коштів 
держбюджету.

4. Очікувані результати
Укладення Угоди про фінансування (Проект «Підтримка державних 

видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні») між 
Україною та Міжнародною асоціацією розвитку створить правові підстави для 
залучення позики МАР з метою фінансування загального фонду Державного 
бюджету України для підтримки фонду оплати праці органів влади на 
центральному та регіональному рівнях, а також закладів освіти, що забезпечить 
безперервність здійснення основних державних функцій.

Міністр фінансів України                                                      Сергій МАРЧЕНКО  


